

学党史、悟思想,听廉课、筑底线

咸安用红色精神食粮滋补政法队伍

本报讯(记者 葛建伟 通讯员 李艳萍 陈洁琼)台上,授课者深入浅出讲解;台下,受训学员全神贯注,侧耳聆听。3月23日下午,咸安区政法队伍教育整顿轮训班在区公安局三楼会议大厅开班,用红色精神食粮滋补政法队伍。来自该区政法系统的部分干部和干警参加了学习轮训。

在轮训课堂上,区党校老师金晓林用生动的语言、丰富详实的图片资料,讲述回顾了红军四渡赤水的英雄故事,让学员们仿佛看到无数红军将士,为了

民族解放独立和人民自由幸福,前仆后继,英勇战斗的感人场面;深深体会到伟大的红军长征精神,从而深受教育启发,灵魂受到了震撼洗礼。

同时,区委常委、区纪委书记、监委主任刘合权以身边典型案例入手,从“正确把握当前反腐败斗争新形势、敢于直面当前存在的问题、正确看待组织教育监督管理、着力锻造新时代政法铁军”四个方面为题,讲述了开展政法队伍教育整顿的目的意义,分析了当前全区政法队伍存在的违纪违法问题、主要

特点和表现形式,由表及里剖析了问题产生的原因,引导受训学员澄清模糊认识,正确看待监督,准确把握“自查从宽,被查从严”要求,以便轻松工作,快乐生活。

通过轮训,受训学员们深受教育启发,一致表示,要永远弘扬革命先辈不怕流血牺牲,英勇战斗的精神;要时刻牢记一些典型案例的惨痛教训,常怀律己之心,永远不触红线,筑牢底线,做一名优秀的政法干部和政法干警。

争做创新创业“后浪” 争做乡村振兴“尖兵” 争做区域治理“先锋”

咸安团委激励青年“三争”助发展

本报讯(记者 葛建伟 通讯员 张娟文 许同同)3月23日,记者从共青团咸安区委五届三次全体(扩大)会议上获悉,“十四五”期间,该区团委将立足新发展阶段、贯彻新发展理念、服务新发展格局,激励青年争做创新创业“后浪”、争做乡村振兴“尖兵”、争做区域治理“先锋”,助力全区经济社会高质量发展。

据悉,该区团委激励青年争做创新

创业“后浪”,即围绕创新驱动发展战略,擦亮“青年岗位能手”等品牌,做好大学生创业项目评审招引等工作,引导广大青年积极投身创新创业实践,参与关键领域“卡脖子”技术科研攻关,让“青春力量”成为助力咸安高质量发展的“青年引擎”。同时,激励青年争做乡村振兴“尖兵”,即把脱贫攻坚成果与乡村振兴有效衔接,充分发挥共青团组织优势,整合资源力量,实施乡村振兴青

春建功行动,动员广大青年到农村去、到基层一线去,抓好“博士服务团”工作,扶持一批农村青年致富带头人,为乡村振兴战略实施提供青年人才支撑。并且,激励青年争做区域治理“先锋”,即推团的工作力量、工作资源向基层下沉,扎实推进“支部吹哨,团员报到”社区青年志愿服务行动,积极助力常态化疫情防控,确保防控不松懈、疫情不反弹、发展不停步。

防疫一线写真爱

——记市“巾帼文明岗”横沟卫生院发热门门诊

●图/文 记者 葛建伟
通讯员 汪世方 刘婷

尽管“全副武装”,但人人却热情倍至;尽管“门庭森严”,但却让人感到温暖如家……3月26日,记者走进咸宁市高新区横沟桥镇中心卫生院,有这样一座门诊大楼映入眼帘。这便是2021年荣获咸宁市“巾帼文明岗”荣誉称号的该院发热门门诊。

■主动请缨奔一线

成立于2020年1月21日的该院发热门诊,现有医护人员12人,其中巾帼“玫瑰”11人。刚组建发热门门诊时,该院发热门门诊这十一位巾帼“玫瑰”们,面对新冠肺炎疫情容易被感染的危险,毫不畏惧,主动请缨,要求到一线(发热门诊)工作,做防控疫情的“前望人”。“熊院长,我去吧……”该院总护士长刘春平克服70多岁婆婆生病无人照顾的困难,首先带头发出请求。“我们也要去……”护士王小红、施娟等也紧跟而上。“你们都是护士,作为医生,我也要上”。90后女医生陈敏也毫不示弱,在登记本上写了铮铮誓言。“好吧……”看着女“玫瑰”态度急切而真挚的神情,该院党支部书记、院长熊文开心地笑了。就这样,该院的发热门诊很快成立,女医务人员占99%。

■严防死守细甄别

在接诊病人时,该院发热门诊医务人员视病人为亲人。见面后,微笑地与病人沟通交流,问长问短,细心呵护,认真检查甄别,严防死守,不放过任何一个环节。一天,一名7岁多男孩方征(化名),来时已发烧到39度。小方征父母



非常紧张、着急。对此,女医生陈敏一边给孩子认真检查,一边安慰孩子父母,让他们别担心。经过细心检查,陈敏认为,虽然孩子发烧厉害,但结合患儿症状、流行病学史及检查结果,基本上可以排除新冠肺炎。于是,她立即给孩子开了“布洛芬”退烧药,让孩子服用,然后,打来温热水轻轻为孩子反复擦身。观察一会儿后,渐渐地,孩子出了一身冷汗,慢慢开始退烧、降温,直至降到人体正常温度。这是该院发热门诊认真甄别新冠肺炎疫情病的一个缩影。

■宽心耐烦胜亲人

采访时,记者还获悉,该院发热门诊先后开展了“微笑服务、便民服务、贴心服务”等优秀服务,宽心耐烦地优质服务病人。2020年3月,横沟桥镇某企业的李先生因发烧来该院发热门诊住院,虽然检查结果不是新冠肺炎,但入院两三天了,仍然低烧(37.3度)不退,

李先生因此时常心烦,冲着医务人员甩态度、发脾气,要求出门散步。对此,该院发热门诊医务人员用微笑作答,宽心耐烦地安慰他,开导他,讲发热病人因疫情防控的需要,不能外出走动等政策和道理,并给他买了毛巾、牙刷、牙膏、肥皂、卫生纸等一些生活品,使他安心配合治疗。经过该院发热门诊女医务人员耐心、贴心的呵护治疗,李先生的发烧逐渐消失,三天后症状完全缓解。“谢谢!美丽的白衣天使们,你们胜似我的亲人……”出院时,李先生双手作拱,向该院发热门诊全体医务人员表达无限的感激之情。

“该院发热自成立以来,全体医务人员,特别是女医生、女护士们充分发挥了女性独特作用,微笑服务,贴心服务,真心真情诊治呵护病人。可谓‘防疫一线写真爱’。”咸安区防疫指挥部一位负责人在该院检查时,对该院的发热门诊全体医务人员给出了这样评价。

咸安商贸物流区多种形式学党史

本报讯(记者 葛建伟 通讯员 王坤)3月22日上午,记者从咸安商贸物流区党史学习教育工作推进会上获悉,该物流区进一步认真落实党中央决策部署和省委、市委、区委工作安排,把开展党史学习教育作为当前最大的政治任务,多种形式学党史。

据悉,该物流区主要采取理论中心组学习、举办读书班、“三会一课”、主题党日等多种形式,开展专题学习、现场教学、讨论交流等活动,引导党员干部原原本本学、全面系统学、融会贯通学。扎实开展“我为群众办实事”实践活动,倾听人民心声,切实解决好群众“急难愁盼”问题,用民生幸福诠释学习教育成效。

横沟桥镇开出“清单”学党史

本报讯(记者 葛建伟 通讯员 孙艳 龙腾)3月25日,记者从横沟桥镇党史学习教育动员大会上获悉,该镇按照中央、省、市和咸宁高新区的相关精神要求,开出“清单”学党史。

据悉,该镇通过自学、集中学和开展群众性党史宣传教育活动学、“红色七月”主题活动学、“我为群众办实事”实践活动学。学习,主要学习党的百年奋斗史、中华人民共和国史、改革开放史、社会主义发展简史等。通过“学习强国”、支部主题党日、《香城都市报》、咸宁网等平台,展示全镇“学党史、悟思想、开新局、谋发展”生动写照,推进疫后重振、帮助企业解难题、促进乡村振兴,推进全镇经济社会高质量发展。

双溪派出所为贫困学子捐学习用具

本报讯(记者 葛建伟 通讯员 朱瑞丰)3月25日,咸安区公安局双溪派出所组织干警们来到双溪桥镇李沛小学开展爱心捐赠活动。

据悉,李沛小学是一所完小,但由于交通不便等原因,导致生源大量流向城镇,来李沛小学就读的学生大都是家庭贫困学生和留守儿童。目前,仅有学生30余名。

为了解决这些孩子学习困难,该所决定在学雷锋活动月中,来李沛小学开展捐赠活动。活动中,该所干警为李沛小学学生们每人送上书包、文具等学习用具,同时,还为学生们捐赠了许多体育用品,帮助学生们丰富课余生活,增强体质。